                                                                                                                                                                                                                                               Evolução Funcional não acadêmica
Roteiro para calcular o tempo de serviço

           Anote os seguintes dados para facilitar o cálculo do TSP do servidor:

a) Nome do(a) servidor(a)__________________ – RG. ________
b)  Cargo/Função-Atividade :  _______    SQC -II  (ou SQF-I)
c)  Nível: I
d) Tempo de serviço (bruto) calculado de ______________ 
    Ano       Dias               Faltas descontadas                     Tempo líquido
     2002      000

 000                                           000            
2003      000                       000                                            000                 
2004      000                       000                                            000                   
2005      000                       000                                            000
2006      000                       000                                            000
2007      000                       000                                            000
	      0000
	
	      000
	
	1460


Total bruto                  Total de Dias descontados     Total líquido
